

上任就把中国列为货币操纵国

罗姆尼:对其货物征重税

星报综合报道 美国大选进入倒计时四周。罗姆尼在10日前往关键摇摆州俄亥俄州举行镇民大会,在接受现场民众关于中国议题的提问时表明,他上任第一天时不只要把中国列为货币操纵国,更会在第一天就对中国的货物课以重税。

美国大选进入倒数27天,人气开始超

越奥巴马的罗姆尼10日在关键摇摆州俄亥俄州造势并现场接受民众提问,有民众问及中国议题,罗姆尼表示中国已经成为全球最大制造业国家,并且准备超越美国成为最大经济体,但中国却持续使得美国无法与其公平竞争,因此他上任第一天将不只列中国为货币操纵国,还将对中国的货物课征重税。

美国总统候选人罗姆尼:“在第一天,我将在美国法规与法律的允许下将中国列为货币操纵国,还会下令课征重税,因为他们窃取我们的科技、仿冒我们的产品,并刻意压低他们货物的价格,我将与中国抗衡。”

但《纽约时报》当天以头版报道,尽管罗姆尼已经离开他一手创立的贝恩投资公司

将近十年,但却持续透过贝恩在中国进行投资,没有间断。

俄亥俄州是历届总统大选的必争之地,先前在当地支持率落后给奥巴马的罗姆尼现在在民调也开始出现追平奥巴马的迹象,因此为了争取这工业大州的选票,两人恐将继续打出中国牌。

四川一客车坠下30米高悬崖

已致2死15伤

星报综合报道 11日下午3时许,四川省省道106线499km+300m处发生一起交通事故,一辆从眉山开往泸州的客车与一辆摩托车发生擦挂后坠下悬崖,悬崖高约30米,事故造成2人死亡,15人轻伤。目前,受伤人员已送至仁寿县人民医院治疗,事故原因正在进行调查。

另据仁寿医院负责人介绍,车祸大概是下午3时发生,有多名伤者送往仁寿县医院、仁寿中医院和仁寿骨科医院就诊。伤者主要被送往骨科、胸外科和神经外科治疗。据称,事故原因大概是大巴车避让摩托车不及,相撞后坠下悬崖。摩托车驾驶员是一名中年男子。



拥有21处房产 广州城管官员被停职

据新华社电 10月10日,广州番禺区纪委表示,媒体称“番禺城管分局政委蔡彬及其家人名下拥有21处房产”基本属实。记者获悉,蔡彬为正处级,月薪1万元,21套房产估值约4千万。11日,据广州市纪委消息,有关部门已对蔡彬停职,并作进一步调查。

番禺区纪委称:经查,蔡彬家庭房产数量与网帖所列数量基本一致。根据关于党员领导干部报告个人有关事项的规定,从2011年起,番禺区委组织部要求全区处级干部每年申报“本人、配偶、共同生活的子女的房产情况”。蔡彬2011、2012年均申报其本人持有房改房一套、儿子蔡某培持有自建房一套,与纪检部门核实的情况不符,存在严重的瞒报行为。

日大臣勾结黑社会

据中新社电 刚刚加入野田内阁的日本法务大臣田中庆秋日前被曝与黑社会勾结。据报道,田中大臣在30年前曾经参加过日本第三大黑社会稻川会干部的婚礼,他在婚礼上还担任新郎的媒人。

田中大臣近日还被发现从2006年到2009年收取了42万日元的政治献金。两件丑闻加起来等待国会开始后,在野党定会逼迫田中大臣辞职。

土反驳对其截留叙客机的指责

叙利亚要求赔偿

据中新社电 土耳其外交部11日反驳了有关方面对其截留叙利亚客机的指责,并表示土方采取了一切措施去保证客机上乘客的安全。

这架空中客车A-320型客机原由由俄罗斯首都莫斯科飞往叙利亚首都大马士革,载有大约30名乘客。土耳其广播电视协会电视台报道,客机飞至土耳其领空时,

土军出动两架F-16喷气式战斗机拦截,迫使客机降落至土耳其首都安卡拉埃森博阿机场。

数小时后,土耳其当局放行客机,扣押机载部分货物。土耳其外长达武特奥卢确认,客机载有“非法货物”,按照民航规定本应“申报”。

11日,一名不愿公开姓名的俄罗斯外

交部官员告诉俄新社记者,俄方驻安卡拉使馆已经联系土耳其政府,就迫降寻求解释。他证实,迫降客机载有17名俄罗斯乘客。

土外长达武特奥卢说:“眼下,这件事不会影响土耳其和俄罗斯的关系。”

叙利亚方面目前要求土耳其赔偿被拦截客机上的部分货物。

9月29日,由长安汽车六安福瑞德4S店举办的欧诺1.5VVT快乐周末试驾会活动在4S店门前广场盛大举行。

此次活动是长安商用车第四营销季全国推广活动“长安力量 非试不可”中

10月12日,116万m²滨湖首席绿色生态社区,合肥外滩的蓝色梦想城——淮矿·东方蓝海首期锦绣轩公开认筹,认筹尊享多重购房优惠(优惠可以累计)。

东方蓝海地处省城滨湖新区核心位置,位于滨湖新区金斗西路与成都路交口东南,规划建筑面积达116万m²,浩浩工程涵盖了面积不等的各类精致型、简约型、实用型、提

10月10日上午,高速地产集团成功竞得六安市金安经济开发区216亩优质商住地块,将致力打造一座50万方的高端住宅项目。届时,金安区将再添一座城市地标新中心。

新城崛起,产业桥头,凝聚高速地产远见卓识 金安经济开发区三十铺镇位于六安东部金安区行政规划中心位置,淠河总干渠横贯其中,312国道穿区而过,距合肥新桥机场仅30分钟车程,区位优势明显,交通便捷。

新桥机场的建设,新桥国际产业园的崛起,金安开发区、六安经济开发区三区联动一体战略格局形成,本区域将成为城市东拓发展三大发动机之一,区域发展后劲强大,

欧诺1.5VVT 快乐周末试驾会

重要的客户体验环节。在欧诺1.5VVT快乐周末试驾会活动中,欧诺的“准车主”们一展身手,亲身体会了“多能商务

舱”长安欧诺1.5VVT在动力、操控、舒适性上的卓越表现。本次试驾会分为“静态展示、趣味互动、其他车型体验、幸运抽

淮矿·东方蓝海10月12日盛大认筹

升型、奢华型住宅,不仅拥有可媲美诗画园林的社区景观,更有高档完备的内部及周边商务配套,是淮矿集团的又一人居力作。

东方蓝海根据客户需求的差异,特意对户型进行量身定制,小户型讲究尺度紧凑、方正实用、功能布局完善,而大户型空间通

透、敞阔奢华,私人酒吧、书房、卫生间、大套房一应俱全。而大巢湖作为东方蓝海的天然明镜,更让居于此处的人私享一派“沙鸥翔集,锦鳞游泳,岸芷汀兰,郁郁青青”的辽阔水滨美景。小区长达200米的中央景观轴线和220米的环形林荫道,配合灵动自由的

高速地产三星辉映,闪耀皋城

——高速地产集团六安东城再塑地标

潜力无限。

重道笃行,通达致远,以品质创造卓越

2012年,高速地产集团销售面积和销售收入等各项经营指标实现大幅度提升,同比增长均高达200%以上,高速地产逆势飘红取得佳绩,在省属房企排名中更是名列前茅!

在六安东城新项目的开发时序中,2012年10月获取土地,12月动工,预期2013年年中开盘销售,2015年年底交付使用。届时将为城市主流精英阶层呈现精品典范,打

造六安精品人居又一力作。

布局高远,抢占衣襟连肥新门户

新项目位于312国道与皋城大道交汇处,是连接合肥与六安的门户要地,地理位置优越。项目交通便捷,四通八达,毗邻新桥国际机场,无缝融入大合肥经济圈。

新项目距离亚洲第一大主题乐园欢乐谷仅7公里,片区规划为高端住宅、产业集中区,各类配套将快速发展。同时,三元河带状水景,构筑了丰富的生态环境资源,有利

奖”四大板块。广大用户不仅能够能够在静态展示环节零距离的感受欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多能车的超大空间,还能在趣味互动竞赛中快乐竞技争夺好礼。

无边界叠水泳池,营造出自然生态的植水相融的景致,将东方蓝海气派奢华的高贵气息完美呈现。

东方蓝海以“长烟一空,皓月千里”之势开启大巢湖之滨尊贵景致生活,以其勃发的英姿和清丽的语调,向世人诉说着春色满园的馥郁芬芳和娱游世外的无限憧憬。

于打造滨河高档生态居住区。

高速地产集团三星辉映,闪耀皋城

2006年,高速地产集团以轰动性的手笔开始建设御景·龙湖山庄项目。

2012年5月,高速地产又一扛鼎力作高速龙湖天地开工建设。项目即将于10月28日盛装面市,将给政务新区带来新的居住革命。

2012年10月,高速地产集团,深耕六安,再次大手笔战略布局,为金安区建设、六安发展画上浓墨重彩的一笔。

展望未来,新项目将与御景·龙湖山庄、高速·龙湖天地一起,形成高速地产六安版图中耀眼的三颗恒星、大六安心脏地带的三颗明珠,成为擎动六安大发展的排头兵!

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户
徽品源 特产大礼包
送礼要随缘 首选徽品源
双尚徽品源专卖店
5529509 18900518139